In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de

MATEMATICA

Profil umanist
BAREM DE EVALUARE

rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.

Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Efectuarea calculelor si obtinerea raspunsului 1
corect P-
Obtinerea 2zi = —2 + 4i 3p.
2. | 8p. S={2+1i} Obtinerea z = _22:41 2 p.
z = 2 + i si scrierea raspunsului corect 3p.
8 8
(0,027)3 = ((0,3)*)3 = 0,3° 3P
100
3. 8 p. 11 (0,38)_0'25 = 0,3_2 = T 3 p.
Efectuarea calculelor si obtinerea raspunsului 9
corect P-
Scrierea sistemului
X1 + 2x, =40
1 X2 - 3p.
Xy + 2x3 =55
Produsul P1 costi _ X + X, +2%3 = 65
10 lei, produsul | Exprimarea 5
4. | 8p. | P2costd 15 lei, iar X, = 40 — 2x, si 2x3 = 55 — x, P-
produsul P3 costa Inlocuirea expresiilor pentru x; si x5 in ecuatia
20 de lei X1 + x5 + 2x3 = 65 si determinarea valorii lui 1p.
xZ = 15
Calcularea valorilor x; = 10, x3 = 20 si )
scrierea raspunsului corect P.
Obtinerea ci A=4a’>+5>0,Va €R 3p.
. . . (—(2a+3)<0
Scrierea sistemului (
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3 Rezolvarea sistemului { o<l
3a+1>0 3p.
si scrierea raspunsului corect
. 2 4
Obtinerea — = — 3p.
6. 5p. 12 cm
Obtinerea AC = 12 cm 2p.
Construirea triunghiului dreptunghic ABC, 1
7. 5p. unde BC este proiectia oblicei AB pe planul a P-

AC = BC

2p.




3v/2 cm

Obtinerea ecuatiei

24C? = 36 Lp.
Obtinerea AC = 3v/2 cm 1p.
Determinarea lungimii laturii laterale a 5
trapezului P-
) Determinarea lungimii proiectiei laturii laterale 9
8. 8 p. 40 cm pe baza mare P.
Determinarea lungimii Tnaltimii trapezului 2p.
Calcularea ariei trapezului 2p.
Exprimarea lungimii razei cercului circumscris
triunghiului din baza piramidei prin lungimea 4p.
muchiei
a3 2
9. | 8p. 3cm Obtinerea ecuatiei 6 + (T) = a?, unde a 2p.
este lungimea muchiei tetraedrului
Determinarea valorii lui a si scrierca 9
raspunsului corect P-
Calcularea f(2) = 4 2p.
10. | 5p.
Calcularea g(2) = 4 si scrierea concluziei 3p.
D = (0; +) 2 p.
b
——=-3 2p.
11. | 8p. a : :
Obtinerea intervalului, pe care functia g este 3
monoton descrescatoare, egal cu [—3; +0) P-
[=3; +%0) > (0; +0) 1p.
Obtinerea ecuatiei #U(_l) -k =150 2p.
12. | 8p. 24 Obtinerea k = 15 4p.
Calcularea valorii lui a;5 = 24 2 D.
n =63 3p.
2 =5o.5
13. | 8p. 25 m=5-5-1 3p.
216 _m 25 2p
P~ " 216 '
Exprimarea prin x a pretului produsului dupa
scumpire, unde x este procentul cu care s-a 2p.
scumpit produsul
Exprimarea prin x a pretului produsului dupa 2p
scumpire, apoi ieftinire '
0,
4.1 8p. 15% Obtinerea ecuatiei
2
12000 <1— 10000> = 11730 2p.
sau a unei ecuatii echivalente
Determinarea valorii lui x, egala cu 15 2p.

100 p.




